

Information

Umzug der Abteilung Finanzen an die Marktstrasse 10, 8500 Frauenfeld

Aufgrund der zunehmenden Teilzeitarbeit und neuen Aufgaben, die mehr Stellen in der Schulverwaltung erfordern, hat die Primarschulbehörde entschieden, zusätzliche Räume in Gehdistanz zur Schulverwaltung zu mieten.

Am 8. und 11. November 2024 zieht die Finanzabteilung der Frauenfelder Schulverwaltung an die Marktstrasse 10 (gegenüber Marktplatz) um.

Neue Adresse und Erreichbarkeit der Abteilung Finanzen

Am Umzugstag, dem 8. und 11. November, ist die Abteilung Finanzen nur bedingt erreichbar.

Ab dem 12. November ist sie zu den gewohnten Bürozeiten und unter den bekannten Emailadressen an der Marktstrasse 10 zu erreichen. An der neuen Adresse ist ein entsprechend beschrifteter Briefkasten vorhanden. Briefpost an die Finanzabteilung ist an die neue Adresse wie folgt zu senden:

Schulverwaltung Abteilung Finanzen Marktstrasse 10 8500 Frauenfeld

Schulen Frauenfeld - Schulverwaltung Abteilung Finanzen

Die Telefonnummern der Abteilung Finanzen lauten ab diesem Datum wie folgt:

Schwarz Christian	Abteilungsleitung	052 725 10 41
Ammann Doreen	Personaladministration SSG	052 725 10 47
Baumgartner Sandra	Personaladministration PSG / HPZ	052 725 10 48
Bollier Sarah	Buchhaltung und Lohn HPZ	052 725 10 42
Greub Susanne	Buchhaltung und Lohn PSG	052 725 10 43
Rösch Katja	Tagesschulangebote und Kreditoren PSG	052 725 10 40
Vontobel Nicole	Buchhaltung und Lohn SSG	052 725 10 44

Erreichbarkeit der übrigen Schulverwaltung

Die Erreichbarkeiten und Kontaktdaten des Präsidiums und der Abteilung Betrieb werden vom Umzug nicht tangiert und bleiben unverändert:

Schulen Frauenfeld - Schulverwaltung

Öffnungszeiten der Schulverwaltung (beide Standorte):

Montag – Donnerstag 08.30 - 11.30 Uhr / 14.00 - 17.00 Uhr Freitag 08.30 - 11.30 Uhr / 14.00 - 16.30 Uhr

Schulpräsidium Frauenfeld Frauenfeld, im November 2024